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Akdemie Grand Est vítězem turnaje U15
Osmý turnaj kategorie U15 se odehrál v Brandýse nad
Labem, kde je CEYBL v tomto ročníku jako doma. Nejlepší
výkony předvedl francouzský tým Akdemie Grand Est a
získává tak zlaté medaile. Ve většině utkání si však
vítězství vybojoval až v druhé polovině utkání.

V prvním utkání turnaje nastoupil francouzský tým Akdemie Grand Est proti českému týmu BCM Olomouc.
Český tým nepředvedl přesvědčivý výkon a své první utkání na turnaji prohrává. V druhém utkání německý
tým Basketball Talents Potsdam vyzval na souboj polský tým MKS Strzelce Opolskie. I zde byl průběh celkem
poklidný a polský tým získal vítězství. Teprve třetí utkání nabídlo pořádná dramata. Aktéry totoho utkání jsou
týmy Young Rasta Dragons a Jura Basket TS Wisła. Přetahovanou o každý míč zvládl nakonec lépe německý
tým, který získal vydřené vítězství o dva body. Odpoledne nabídlo samá vyrovnaná a zajímavá utkání. Nejprve
francouský tým po první čtvrtině prohrával o 15 bodů s týmem MKS Strzelce Opolskie, který pak udržel vedení
o devět bodů v závěru prvního poločasu. Druhá polovina utkání to byla úplně jiná "písnička". Francouzský tým
předvedl úplně jiný výkon a nejprve po třetí čtvrtině vyrovnal, aby následně získal vítězství o třináct bodů. V
dalším utkání Olomouc už předváděla lepší tvář svého výkonu a v polovině utkání držela remízu s německým
týmem Young Rasta Dragons. V druhé polovině utkání však udělala několik chyb, které ji stály vítězství.
Polský tým Jura Basket TS Wisła musel tvrdě bojovat o vítězství nad německým týmem Basketball Talents
Potsdam. Zvítězit se mu nakonec podařilo o dvanáct bodů. 

V sobotu ráno nás čekalo překvapení turnaje, kdy si tým MKS Strzelce Opolskie "vyšlápl" na tým Young Rasta
Dragons. Polský tým i v omezené rotaci "sedmi statečných" získává výhru. Pořádnou dávku německé
preciznosti jsme měli možnost sledovat v odpoledním programu. Skvělé utkání, kde nakonec získal výhru o tři
body tým Young Rasta Dragons. I Olomouc "vystrkuje růžky na sv. Mikuláše" když především díky dobrému
kolektivnímu výkonu získala vítězství o sedm bodů nad polským týmem MKS Strzelce Opolskie. 

V neděli v souboji o první místo francozský tým již "tradičně" prospal první polovinu utkání a přenechával
vedení německému týmu Young Rasta Dragons. A také už tradičně v druhé polovině utkání zapnul motory k
lepšímu výkonu a získává vítězství a tím i vítězství v celém turnaji. Polský souboj o čtvrté místo lépe zvládl
tým Jura Basket TS Wisła, který bere vítězství o osm bodů. V posledním utkání turnaje poráží Olomouc
německý tým z Potsdami a potvrzuje tak zisk bronzových medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Akdemie Grand Est (Francie)

2.          Young Rasta Dragons (Německo)

3.          BCM Olomouc (Česká republika)

4.          Jura Basket TS Wisła (Polsko)

5.          MKS Strzelce Opolskie (Polsko)

6.          Basketball Talents Potsdam (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://ceybl.eu/cs/novinky/5


2023/2024

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

MVP:

    Nohlan Keita (Akdemie Grand Est)

 

All-star team:

     Stan Bart (Young Rasta Dragons)

     Štěpán Raus (BCM Olomouc)

     Wojciech Wścisło (Jura Basket TS Wisła)

     Filip Wróbel (MKS Strzelce Opolskie)

     Jonas Hanke (Basketball Talents Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Filip Wróbel (MKS Strzelce Opolskie) - 101 bodů (20,2 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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